

『新型コロナウイルスに対する学校の感染対策』  
お詫びと訂正

( 2021. 06)

『新型コロナウイルスに対する学校の感染対策』をお買い上げいただき、誠にありがとうございます。  
本書の記述に間違いがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

該当箇所		内 容		
頁	行	誤	⇒	正
5	上から8行目	中等呼吸器症候群	⇒	中東呼吸器症候群

以 上